

[首页](#) | [所况简介](#) | [新闻中心](#) | [科技成果](#) | [交流合作](#) | [队伍建设](#) | [人才教育](#) | [创新文化](#) | [科学传播](#) | [党建网站](#)您现在的位置：[首页](#)>[新闻中心](#)>[科研动态](#)

国家科技部组织专家组对微系统所承担的863重点项目进行中期检查

2010年10月27日 科技处 浏览次数

10月22日上午，国家科技部高技术研究发展中心组织专家组对微系统所承担的863计划重点项目“无线宽带快速组网关键技术及系统”进行了中期检查。

科技部高技术研究发展中心徐泓、国家863计划通信主题专家组副组长、未来移动通信总体专家组长尤肖虎教授、电子科技大学李少谦教授、西安交通大学任品毅教授、上海交通大学何晨教授以及财务专家刘新兰等出席了会议。微系统所党委副书记兼纪委书记俞跃辉研究员、宽带无线通信技术实验室主任卜智勇研究员、周志刚副研究员、杨洪生副研究员等课题负责人参加了会议。俞跃辉代表所领导对科技部高技术研究发展中心领导及专家组成员来所检查指导工作表示热烈欢迎。他指出，正是由于863重点项目的支持，加上项目组的巨大努力，进而在世博安保、高铁通信等多个领域方面得到广泛的应用，并产生了良好的效果。他还希望专家组能多提宝贵意见。随后，项目组详细汇报了项目总体技术方案、系统开发和应用示范的具体进展，介绍了所研制的实验平台与设备，并赴实地考察了世博安保现场应用情况。

在听取了汇报后，专家组一致认为，经过前期的努力，项目组围绕无线宽带快速组网的应用需求方面作了大量的调研工作，在技术成果示范应用方面做出了很有价值的工作，总体上达到了项目任务书规定的技术指标，符合研发进展要求。同时，专家组又对项目组接下来的工作提出了具体要求和指导，希望项目组针对863项目的特点与要求，进一步加强关键技术的研究与提炼，对相关材料进行更细致地梳理与凝练，并按照经费管理规定做好财务决算的编制。最后，专家们希望项目组以本次中期检查为契机，继续努力，圆满完成项目的各项要求。



